



## 中华中医药学会骨伤分会学术大会举行 23名中医骨伤专家荣膺“名师”称号

<http://www.firstlight.cn> 2007-06-06

中华中医药学会骨伤分会第四届第二次学术大会2007年6月2~3日在广州召开。会上23位中医骨伤科专家获得“中医骨伤名师”称号。来自全国23个省市的1200余名代表就中医骨伤相关学术问题做了大会交流，对中医骨伤行业标准进行了深入探讨。

卫生部副部长、国家中医药管理局局长王国强在给大会的贺信中说，希望中医骨伤界以这次会议为契机，大力实施“三名”战略，进一步推进继承创新，努力发挥特色优势，不断提高中医骨伤科的理论研究和临床医疗水平，加快中医骨伤科走向世界的步伐。

国家中医药管理局副局长房书亭在开幕式上讲话指出，这次参会人数众多，既体现了我国中医骨伤学科的兴旺发展，也反映出我国中医骨伤学科的人才济济。今天向23位专家授予了“中医骨伤名师”的光荣称号，希望再过若干年，能够出现第二批、第三批的中医骨伤名师。他强调，一定要把提高临床疗效放到工作的首位，吸纳最新的科技成果，在创新上下功夫，针对目前存在的骨质疏松，股骨头坏死，颈、腰椎病等严重危害群众健康的疾病，用创新的方法来加以研究攻克。

中华中医药学会骨伤分会主任委员、中国中医科学院首席研究员孙树椿在致辞中表示，力争在两到三年内建立起中医骨伤的行业标准。他说，本届骨伤分会的主要任务是建设骨伤行业标准。目前已组织部分专家编撰了8个病种的标准讨论稿。对标准的制定原则已取得了先中后西、能中不西的共识，希望在此基础上，2007年能够完成40到50个病种的标准讨论稿，争取两到三年完成这项任务。

广东省卫生厅副厅长兼中医药管理局局长彭炜、中国中医科学院党委书记李怀荣、广州中医药大学校长徐志伟、副校长兼省中医院院长吕玉波、国家中医药管理局港澳台交流中心主任王承德、中华中医药学会秘书长李俊德、广东君元药业股份有限公司总裁汪科元以及著名骨伤科专家李同生、刘柏龄、施杞等出席了大会开幕式。

[存档文本](#)